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Περιοδική Αναφορά 
 

 
Στα πλαίσια της περιοδικής ενηµέρωσης του Χρηµατιστηρίου Αθηνών ΑΕ, όπως αυτή 

απορρέει από το άρθρο 11 παρ. 1 του Κανονισµού Χρηµατιστηρίου Αθηνών 2004, σας 

πληροφορούµε για τα εξής: 

Η µετοχή της εταιρείας µας διαπραγµατεύεται στην αγορά Γ’ (επιτήρηση – δηµοπρασίες, 

λόγω παρατεταµένων δυσµενών οικονοµικών στοιχείων και συγκεκριµένα λόγω αρνητικών 

ετήσιων αποτελεσµάτων προ φόρων επί 3ετία (2002, 2003 & 2004).   

Η εταιρεία µας, στην προσπάθειά της για την αντιµετώπιση των αιτιών που οδήγησαν 

στην υπαγωγή στην ειδική κατηγορία, έχει εκπονήσει σχέδιο αναδιάρθρωσης από κοινού µε 

την EXPERT ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΑΕ. Σηµειώνεται ότι η EXPERT ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ κατέχει ήδη το 

5,11% των µετοχών της εισηγµένης (σύµφωνα µε ανακοίνωσή µας της 28.7.2005) ενώ 

προτίθεται να αγοράσει επιπλέον ποσοστό 34,54% (σύµφωνα µε ανακοίνωσή µας της 

24.6.2005) και ουσιαστικά να ελέγχει το management της εταιρείας ΕΙΚΟΝΑ ΗΧΟΣ ΑΕΕ.   

Βασικά σηµεία του σχεδίου αναδιάρθρωσης είναι: 

1. Η αναδιάρθρωση του δικτύου πωλήσεων µε το κλείσιµο ζηµιογόνων καταστηµάτων και 

το άνοιγµα νέων µε προοπτικές, µε σκοπό αφενός των περιορισµό των δαπανών και 

αφετέρου την ενίσχυση των πωλήσεων. Συγκεκριµένα η εταιρεία µας υπέγραψε στις 

18.7.2005 σύµβαση εµπορικής συνεργασίας, διάρκειας 14 ετών, µε το νέο εµπορικό 

κέντρο Mediterranean Cosmos, η οποία αφορά στην µίσθωση χώρου λιανικής πώλησης, 

έκτασης 1.300τµ. Η σύµβαση υπεγράφη σε συνεργασία και µε την εταιρεία EXPERT 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΑΕ. Το νέο πολυτελές εµπορικό κέντρο Mediterranean Cosmos το 

οποίο βρίσκεται στην Ανατολική Θεσσαλονίκη αναµένεται να ξεκινήσει την λειτουργία 

του τον Οκτώβριο του 2005. Από το συγκεκριµένο κατάστηµα η εταιρεία µας προσδοκά 

πωλήσεις της τάξεως των 8 εκ ΕΥΡΩ ετησίως.   
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2. Η πώληση ή ενοικίαση παγίων µε στόχο την ενίσχυση του κεφαλαίου κίνησης και την 

χρηµατοοικονοµική της αναδιάρθρωση. Συγκεκριµένα, η εταιρεία προέβη στις 

11.4.2005 στην υπογραφή σύµβασης πώλησης και χρηµατοδοτικής επαναµίσθωσης 

(Sale and Lease-back) µε την εταιρία ”EFG EUROBANK ERGASIAS Χρηµατοδοτικές 

Μισθώσεις ΑΕ”. Με τη συγκεκριµένη σύµβαση µεταβιβάσαµε στην ”EFG EUROBANK” 

οικόπεδο ιδιοκτησίας µας έκτασης 12.200 τ.µ. αντί συνολικού τιµήµατος 3.625.000 

ΕΥΡΩ. Με τη εν λόγω σύµβαση η ”EFG EUROBANK” ανέλαβε την υποχρέωση να 

εκµισθώσει στην εταιρία µας τον ως άνω αποθηκευτικό χώρο για δέκα χρόνια, µετά 

την πάροδο των οποίων θα έχουµε το δικαίωµα να προβούµε στην επαναγορά του 

αντί µηδενικού τιµήµατος. Επίσης, στις 23.8.2005 πωλήσαµε ακίνητο ιδιοκτησίας µας 

στην Πυλαία Θεσσαλονίκης, έναντι τιµήµατος € 590.000,00. Το συγκεκριµένο ποσό 

διατέθηκε για την άµεση αποπληρωµή βραχυπρόθεσµου τραπεζικού δανείου. 

 

3. Η αναδιάρθρωση του υφιστάµενου τραπεζικού δανεισµού. Η εταιρεία µας βρίσκεται σε 

συζητήσεις µε τις πιστώτριες τράπεζες προκειµένου να αναδιαρθρώσει τα δάνειά της (ως 

µέλος πλέον της EXPERT ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗΣ) µε απώτερο σκοπό την αποκλιµάκωση των 

χρηµατοοικονοµικών της δαπανών και την βελτίωση των ταµιακών της ροών. 

 

Επιπλέον, εταιρεία µας συνεχίζει την προσπάθειά της, µε ικανοποιητικά αποτελέσµατα, για την 

βελτίωση του µικτού περιθωρίου κέρδους, την µείωση των ανοιχτών υπολοίπων των πελατών 

της και των εισπρακτέων γραµµατίων µε την εφαρµογή νέων πολιτικών πιστοδότησης των 

πωλήσεων, και τον περιορισµό των αποθεµάτων σε λογικά επίπεδα. Πιστεύουµε ότι οι 

προσπάθειές µας αποτυπώνονται και θα αποτυπωθούν στις οικονοµικές της καταστάσεις µε 

στόχο την εξυγίανσή της, την προάσπιση των εργαζοµένων και την µεγιστοποίηση της αξίας 

των µετόχων.   

 

 

Με εκτίµηση 

 
 
 

Καλαµάντης Στράτος 
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